



इन्फ़्लेन्सिया नज़र

आवाज़ ... आम आदमी की

लखनऊ, बुधवार, 11 दिसम्बर, 2024

“ जिस देश को अपनी भाषा
और साहित्य के गौरव का
अनुभव नहीं वो उज्ज्वल
नहीं हो सकता।”

- डॉ. राजेन्द्र प्रसाद

वर्ष : 17 अंक : 99 मूल्य : 4-00 रुपये पृष्ठ : 12

तापमान - अधिकतम 24.1°C (-1.2) न्यूनतम 10.0°C (-0.2) सेंसेक्स 81,510.05 (+001.59) निफ्टी 24,610.05 (-008.95) सोना 78,750 चांदी 92,200 मूद्रा - डालर 84.86 दरिद्रता 23.10 रियाल 22.63

लखनऊ

बुधवार, 11 दिसम्बर 2024

लखनऊ

इन्फ़्लेन्सिया
नज़र 3

एरा यूनिवर्सिटी में एनएएमएस का पहला वार्षिक समारोह आयोजित

डिटी सीएन ब्रोडर
पाठक ने समारोह का
किया उद्घाटन

लखनऊ (सं)। नेशनल एकेडमी ऑफ मेडिकल साइंसेज (इंडिया) के राज्य अध्याय यू.पी. का पहला वार्षिक समारोह और सीएमई को एराज लखनऊ मेडिकल कॉलेज एंड हॉस्पिटल, एरा विश्वविद्यालय में आयोजित किया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन मुख्य अतिथि डिटी सीएन ब्रोडर पाठक ने किया। कार्यक्रम में (डॉ.) दिगंबर बेहरा, अध्यक्ष, नेशनल एकेडमी ऑफ मेडिकल साइंसेज (इंडिया), प्रो. (डॉ.) एस.के. सरोन, पूर्व अध्यक्ष, एनएएमएस (इंडिया) प्रो. सराज चूरामणि गोपाल, पूर्व अध्यक्ष

एनएएमएस (इंडिया) प्रो. (डॉ.) संजीव मिश्रा, कुलपति अटल बिहारी वाजपेयी चिकित्सा विश्वविद्यालय, प्रो. (डॉ.) सी.एम. सिंह निदेशक डॉ. आर.एम.एल इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेज, प्रो. (डॉ.) उमेश कपिल सचिव नेशनल एकेडमी ऑफ मेडिकल साइंसेज (इंडिया), प्रो (डॉ.) फरजाना महदी, प्रो. वाइस चांसलर एरा यूनिवर्सिटी मौजूद थे।

कार्यक्रम की अध्यक्षता एरा यूनिवर्सिटी के कुलपति प्रो (डॉ.) अज्वास अली महदी ने की। प्रो. राजेंद्र प्रसाद, अध्यक्ष संयोजक, राज्य अध्याय (यूपी), नेशनल एकेडमी ऑफ मेडिकल साइंसेज (इंडिया) और निदेशक चिकित्सा शिक्षा और प्रोफेसर, श्वसन चिकित्सा विभाग, एराज लखनऊ मेडिकल कॉलेज एंड हॉस्पिटल ने पिछले एक वर्ष के दौरान



एनएएमएस की उपलब्धियों के बारे में बताया। उन्होंने कहा कि यह 25 मई 2023 को एरा विश्वविद्यालय में उत्तर प्रदेश राज्य में स्थापित पहला राज्य अध्याय था। उन्होंने बताया कि स्टेट चैप्टर यूपी के अंतर्गत यूमेन इन मेडिसिन सेल, वायो स्टैटिस्टिक्स सेल और डेटल सेल भी स्थापित किए गए हैं।

उपमुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक ने आयोजन के लिए एरा विश्वविद्यालय और प्रो. डॉ. राजेंद्र प्रसाद को बधाई दी। उन्होंने कहा कि आजादी के बाद से भारत ने चिकित्सा के क्षेत्र में काफी प्रगति की है। देश बाकी दुनिया की तुलना में कहीं पीछे नहीं है। उन्होंने एरा विश्वविद्यालय द्वारा किए गए



नवाचारों का दौर कर उनकी सराहना की एवं स्टेट चैप्टर उत्तर प्रदेश एनएएमएस (इंडिया) की स्मारिका, निर्देशिका और वेबसाइट का विमोचन किया। प्रो. (डॉ.) सराज चूरामणि गोपाल पूर्व अध्यक्ष एनएएमएस (इंडिया) ने एनएएमएस का समर्थन करने और हर पहलू में इसकी प्रगति में मदद करने के लिए

एरा यूनिवर्सिटी को धन्यवाद दिया। प्रो. सरोन, एनएएमएस (इंडिया) के पूर्व अध्यक्ष ने सराहना की कि उत्तर प्रदेश हमेशा चिकित्सा शिक्षा कौशल और प्रशिक्षण प्रदान करने में अग्रणी रहा है। प्रो. संजीव मिश्रा कुलपति अटल बिहारी वाजपेयी चिकित्सा विश्वविद्यालय यूपी ऑनलाइन मोड के माध्यम से शामिल हुए। प्रो.

(डॉ.) दिगंबर बेहरा अध्यक्ष एनएएमएस (इंडिया) ने कहा कि उन्हें खुशी है कि यूपी राज्य अध्याय एनएएमएस अपना पहला वार्षिक समारोह मना रहा है। उन्होंने वीडियो रिकॉर्ड देश के माध्यम से अपनी शुभकामनाएं भेजीं।

उन्होंने बताया कि एनएएमएस का गर्मजोशी से स्वागत किया। एक अनोखी संस्था है जो देश के चिकित्सा और सामाजिक लक्ष्यों को पूरा करने के लिए अपने संसाधन के रूप में अकादमिक उत्कृष्टता को बढ़ावा देती है। केंद्रीय औषधि अनुसंधान संस्थान के पूर्व वरिष्ठ प्रधान वैज्ञानिक डॉ. प्रदीप श्रीवास्तव ने वायो इंपायर्ड इंजीनियरिंग पर एक व्याख्यान दिया। उन्होंने बताया कि विज्ञान ने प्रकृति से कैसे सीखा है और उन्होंने अपना व्याख्यान साइंटून के माध्यम से प्रस्तुत किया। डॉ. पंकज भारती समग्र चिकित्सक ने

जीवनशैली रोगों को समग्र देखभाल के बारे में विस्तार से बात की। उन्होंने बताया कि किस तरह से आहार और हमारी जीवन शैली हमारे स्वास्थ्य के लिए बहुत महत्वपूर्ण है। रेस्पिरेटरी मेडिसिन विभाग के प्रमुख और प्रोफेसर डॉ. के.वी गुप्ता ने सभी का गर्मजोशी से स्वागत किया। एराज लखनऊ मेडिकल कॉलेज एंड हॉस्पिटल, एरा यूनिवर्सिटी के एसोसिएट प्रोफेसर डॉ. रचित शर्मा ने सभी का धन्यवाद किया। इस समारोह में 50 से अधिक फेकल्टी और 100 पीजी एवं यूजी छात्रों ने ऑफलाइन मोड में और 75 प्रतिभागियों ने ऑनलाइन मोड के माध्यम से भाग लिया, जिसमें उत्तर प्रदेश राज्य से राष्ट्रीय आयुर्विज्ञान अकादमी (इंडिया) के सदस्य और प्रदेश के विभिन्न संस्थानों की फेकल्टी और पीजी छात्र शामिल थे।